

# 菏泽家政职业学院举办校园招聘会

本报讯(记者 王富刚 通讯员 张莹 刘富强)4月10日,菏泽家政职业学院2023年校园招聘会在学院迎宾广场举行。

记者在招聘会现场看到,前来咨询就业的学生人头攒动,毕业生们依次进场咨询、登记、递交简历,各就业单位工作人员积极与应聘者交流,提供详细的就业信息。护理专业是家政学院的“拳头”专业,2023年该专业毕业生共942人。今年毕业的张欣同学表示,希望能进

入公立医院工作。在菏泽市第三人民医院招聘点,投递简历的毕业生排着长队。“今天收到简历60多份,下一步将根据上级要求统一组织考试,根据医院用人计划择优录用。”该院党委书记张洪涛说。

据了解,本次专场招聘会面向学院2023届毕业生及未就业往届生开展,共有230余家企业为毕业生提供就业岗位6000余个,涵盖医疗、康养、制药、服务管理等行业,规模

大、选择广、招聘人数多,为广大毕业生搭建了广阔的就业平台。4300余名毕业生来到招聘会现场与用人单位面对面交流,对岗位要求和就业前景有了更加清楚的了解。经初步统计,当天共有3100名毕业生与用人单位达成就业意向。副院长帅志星向毕业生们提出建议,希望同学们树立正确的就业观念,摒弃懒就业、慢就业的心态,结合就业形势和自身实际情况,明确就业方向 and 选择,既要心怀

梦想,更要脚踏实地。随着国家医疗资源的下沉,将来基层医院、社区医院也将会是医学学生们的主战场。

学院党委书记刘芸、院长段清正及市领导出席招聘会。山东了末元制药有限公司、山东步长制药股份有限公司、仁和堂集团有限公司、北京百灵谷中医医学研究院有限公司等4个单位代表与学院签订了校企合作、人才培养协议。

## 曹县人民医院:

## 提升医疗服务水平 用科技助力乡村振兴

本报讯(记者 王燕)4月15日-16日,中国医师协会县级医院麻醉科品质提升计划试点医院成果展示会暨2023年度科技助力乡村振兴帮扶活动(曹县站)在曹县人民医院举行。

中国中西医结合学会麻醉专业委员会第二届主任委员、中国中西医结合学会围手术期专业委员会主任委员、山东中医药大学附属医院学科名譽主任苏帆表示,曹县作为中国医师协会麻醉学医师分会麻醉科品质提升计划的第一批县,不仅是提升医院的硬件水平,最重要的是品质的提升。今年的科技助力乡村振兴帮扶活动,第一站就在曹县,汇集了山东省医学会、医师学会、中西医结合学会最强阵容,代表了省麻醉医学领域最高水平,他们将通过授课、培训、义诊的形式,把最优质的、最现代的科技辐射到最基层。

曹县卫健局党组书记、局长申传立表示,此次活动是播种成功经验、帮助基层医院麻醉学科提高整体水平的重要途径,是全面提高曹县医疗科技水平、助推县级医院高品质发展的重大举措。他希望,曹县人民医院以此次试点医院成果展示及帮扶活动为契机,巩固拓展试点医院成果,继续在人才培养、科研创新和学科建设方面发力,既要发挥好“块”的作用,也要强化“条”的带动,加速曹县各级医疗机构麻醉学科整体水平有效提升,为全面实施乡村振兴伟大事业贡献卫健力量。

曹县人民医院党委书记韩春慧表示,在本次科技助力乡村振兴甘霖雨露的帮扶下,一定能抓住机遇,在人才培养上下功夫,在学科建设上努力,全力提升曹县人民医院麻醉科标准化、品质化建设,为人民群众提供更加高效、优质、专业的健康服务,为曹县卫健事业发展持续发力,为全面实施乡村振兴伟大事业“添砖加瓦”。



4月13日,东明县人民法院组织干警到万福广场开展国家安全暨反邪教集中宣传活动。活动现场,干警通过悬挂横幅、发放宣传页、现场讲解等方式,向来往群众宣传讲解反邪教知识、保密知识,普及《国家安全法》《反分裂国家法》《反恐怖主义法》等法律法规,并现场交流如何正确识别、举报危害国家安全可疑情况的方法,自觉抵制危害国家安全的防范措施等。进一步增强了群众的国家安全意识,营造了全社会学法、守法、用法的良好氛围。记者 彭传军 通讯员 杨亚平 摄

## 定陶区仿山镇

## 捡地膜 清污染

本报讯(通讯员 冯泽宇)定陶区仿山镇践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,结合人居环境整治工作,立足各村实际,积极组织镇村干部、党员群众深入各村主干道、田间地头、河道沟渠捡拾废旧地膜,着力改善环境面貌。

“残留地膜破坏土壤结构,影响耕地质量、土壤的透气性透水性,影响作物出苗,影响农作物对水分、养分的吸收。不同程度地抑制了农作物的生长

发育,造成减产。”镇农技人员闫西柱对笔者说。

4月15日,笔者在邓集村村北的庄稼地里看到,身穿“红马甲”的志愿者们忙碌地穿梭在田间地头,不时弯腰捡拾基地里的废旧地膜,不怕苦、不怕脏、不怕累,真正实现了“田间地头无残膜、路边树梢无挂膜”的目标,使得农田“颜值”不断提升。

“地里面废弃的地膜之类的塑料垃

圾不少,庄稼都不好好好长,现在好了,村干部组织志愿者带头下地,把废旧地膜、农药药瓶、塑料袋都清理干净,环境好多了。”姜庄村村民姜杰说。

“下一步,仿山镇将继续加大宣传力度,引导群众充分认识废旧地膜对农田环境污染的危害性,提升捡拾的积极性,科学回收处理,保护耕地土壤结构,助力全区农业绿色高质量发展。”该镇党委副书记邓卫华告诉笔者。

## 单县中心医院:

## 坚持党建引领 筑牢发展根基

本报讯(记者 王富刚 通讯员 刘朝晖)日前,记者采访了解到,单县中心医院持续加强党的建设,切实发挥党建引领作用,充分发挥公立医院党组织把方向、管大局、做决策、促改革、保落实的领导作用。在院党委的带领下,以新的发展理念构建党建新格局,不断丰富党建工作内涵,创新党建工作模式,将党建工作贯穿于医院发展的全过程,融入医院治理的各环节,为医院发展注入了新动能,把稳了方向舵。

把党建优势转化为组织优势,把一个支部锻造成一个坚强的战斗堡垒,让一名党员成为一面旗帜。2020年以来,在抗击和防控新冠疫情这场没有硝烟的战役中,该院全体党员干部、积极分子纷纷请缨到

抗疫一线,在外援阵地、在院内救治一线、在各核酸检测现场,在这次舍生忘死、执甲逆行,践行初心使命的持久博弈中,到处都闪烁着共产党员战斗的身影。

该院扎实推进“红色引领”品牌建设,各科室相继开展了“一名党员一面旗帜”“党员示范岗”“党员示范窗口”“我为群众办实事”“胸痛中心进万家”、党员志愿服务、“双报到”、新时代文明实践志愿等活动。2020年以来,该院先后荣获“菏泽市基层党建‘红色品牌’创建工作示范点”“县先进基层党组织”“山东省五四红旗团委”等称号。

## 单县中心医院:

## 优化医疗环境 磨砺发展利器

本报讯(记者 王富刚 通讯员 刘朝晖)工欲善其事,必先利其器。近年来,单县中心医院党委审时度势、高瞻远瞩,不断在医院发展软硬件设施上作大文章、下大工夫。

引进高端医疗设备。医院斥资购置西门子1.5T和3.0T核磁共振,西门子医用血管造影系统,GE公司256排极速螺旋CT、ECT、大孔径CT,美国瓦里安医用电子直线加速器,美国贝克曼生化流水线,岛津数字胃肠摄像系统,蔡司手术显微镜,奥林巴斯超声内镜等一大批国内外先进的高精尖医疗设备,为解决百姓看病难、实现精准看病提供了强力支撑。

科学规划医院布局。医院启用高标准内外科楼,新建内外科综合楼和综合服务中心,最终实现内外科楼、外科楼以及门诊楼之间连廊连接,形成三位一体的封闭式就医格局,极大改善患者就医环境。加快完成传染病院区整体建设,把南院

区建成标准化、现代化平疫结合的传染病救治和老年病专科医院,进一步增强传染病防治救治能力。通过科学规划,持续改善群众就医环境,着力打造医院“一体两翼”协同发展新格局。

智慧医院建设成效显著。推广使用电子健康卡,上线门诊预约挂号系统,实现精准分时预约。推行“互联网+信息+服务”的智慧医疗模式,完善以电子病历为核心的医院信息系统,实现医护一体化平台建设。搭建大数据集成平台,实现病人信息院内共享,打造智慧医疗新平台,让数据多跑路、让患者少跑腿,实现“指尖”就医和健康服务管理。

优美温馨的医疗环境,先进高端的医疗设备,科学智能的信息化设施,无一不为医院高质量发展提供了坚实可靠的保障,同时也有效缓解了单县及周边县区百姓看病难、看病贵问题。

讲文明 树新风  
菏泽市原创公益广告

“文明健康  
绿色环保”

富强民主文明和谐  
自由平等公正法治  
爱国敬业诚信友善

# 书香社会



书籍是人类知识的总结  
书籍是全世界的营养品

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人